JlomarliHee 3agaHue

e No5.1(a)

e No5.3(0);
e No5.7(0);
e No5.12(0)
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«MHe NpuxXoaUTCcs ACINUTh BPEMsI MKy IMOJUTUKON U
ypaBHEHUAMH. OTHAKO ypaBHEHHUE, [TIO-MOEMY,IOPa3ao

BakHee. [lommTrka CyniecTByeT TOABKO sl TaHHOTO

MOMEHTA, a YPaBHEHHS OyAyT CyIlIECTBOBATH BEUYHO.




Jlopocy ocunum
| uoywiuu, a
' MamemMamuKy —




YpaBHEHHE U €r0 CBONCTBA

OnpenesieHue

* YpaBHeHHE — ITO PABEHCTBO, COep:KalIee OHY UJIN HECKOJIbKO
nepeMeHHbIX

JlnHenHoe ypaBHEHUE C
OTHOM MEPEMEHHOMN

JIuHeHoe ypaBHEHHUE C
IByMSI IEPEMEHHBIMU

CBoKicTBa ypaBHEHU I

¢ CCJIM B YpaBHCHHHU IICPCHCCTHU CJIAracMOC M3 OI[HOﬁ 9aCTH B APYI'yr0o, USMCHHB




SHAKOMTEC..........

Cucmemou ypagHeHnull Hazbleaenmcsi HeKOmopoe Koau4ecmaeo
ypasHenuil, 00veOuHeHHbIX Pu2ypHou ckookou. Quzypunasn
CKOOKa o3nauaem, 4mo 6ce ypasHeHus 00J1HCHbL 6bINOTHAMbCA

OOHOBPEMEHHO .

Pewenuem cucmemut ypasrenuu ¢ 08yms

~t

NEePEeMEeHHbIMU HA3bleaenic:i napa 3SHA4YeHUU

w nepemeHHbIX, 00paarulan Kaxc
_____Jipasnenue cucmembsl 6 éeproe 8




Cucmema JTHHCUHBIX YPAGHEHUU C
08YMSL HEU3B8ECMHbIMU

CyMMa JIByX yucell paBHa 12, a pa3HOCTh
paBHa 2. Hanaure 5T yncna

L[lycmb X — nepsoe uucno, a y — 6mopoe 4ucio,
moeoa.:

Cymma qwucen pasrua: x +y = 12




llapa 3nauenuu x =7 uy = 5 asnaiomcs
peuieruem OAHHOU CUCTeMbl.

{7 +5=12
L— 5=
“euieHrnduenw jormnembl!l vDaeHeHUU
deyMsi nepeMeHHbIMU Ha3bleaemcsi
rnapa 3HavYeHuuU rnepemMeHHbIX, npu
. Komopbix 06a ypagHeHUs cucmeMbl

Y
o)




Pewumb cucmemy ypagHeHull |
-3Ha4Yum Haumu ece ee€

peweHusi, 1ubo dokazame,
Ymo ux Hem




Pabora B kitacce

fiBisieTcst iU pellleHHEeM CHCTE€MBbl YPaBHEHUU
x+y=4,
2x—y=2

napa 4ymucey: a) x=38, y=1; 0) x=2, y=27

Kaxue us map (~=3; 4), (-2; —6), (—4; 3) ABNAOTCA pemeHUAMY CU-
CTEMBI YPaBREHMI:
r=y-T, 0)
3x+4y=0;

13x-y=0,
dr~y=-4?

8)




" CIIOCOBBI PEHIEHUU CUCTEM
JIMHEUHBIX YPABHEHUU

[ CHCTEMBI JIMHEMHBIX YPABHECHUM l

/

Cnoaoco0b

IIOJACTAHOBK

\\_>~//

CJIOKCHHU




IT'PAOUYECKHNHU CIIOCOB

° BBIpaBHM IICPEMCHHYIO pachuyecknit MeToa pelLenus CMCTQ{H y=-X+3

y 4epe3 X B KaXKJIOM

Y=-x+3
yPaBHECHUU -y
 [TocTtpoum rpaduku ol
3 (0

BCEX MOJYYHUBIIUXCS

JIMHEVHBIX (YHKIIAN

Yo
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* HalimeM KoOpAMHATEL 57 =
o Y=2x-3
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I pacduueckuit crocoo (aaropuTm)

Bripazuth y 4epes X B KaKJI0M YpaBHCHUHU
IlocTpouTth B OAHOM CUCTEME KOOpPAMHAT rpadukK
KaXJI0T0 YpaBHEHUS

OnpeaeauTh KOOPAUHATHI TOYKH IIEPECCUYCHUS
3anmucarb OTBET: X=...; y=... , WU (X; Y)




PelneHnue cucreMbl rpapuuyecKuM Criocooom

DbIpa3y
y - X=2, fdy
{y—I—XlO; . '
b ¢
y:X+29 o | a0
v -DyHRIpLE

IHocrpoum rpagpuk

MEePBOro YpaBHEHUA

y=x+2




CKoaibKo pewenuii umeem cucmema?

2x +y=-3,
Ix+y=1

| y = -2x-3,

| y=-3x+1

0) T

2y =4x+8,

2x+y=1

| y = 2x+4,
| y=2x+1

B)

| 2x -2y =1,
6x —6y=3

| y=x — 0.5,
| y=x-0.5




Crioco0 cpaBHEHHUS (AJITOPUTM)

* Boipazume y yepes X (WM X 4e€pE3 y) B KAKIOM
ypaBHECHUH

o IlIpupaensamp BoIpaXXEHUS, TTIOJTYUYSCHHBIC I
OJHOMMEHHBIX IIEPEMEHHBIX

e Peuiuth nosyuennoe ypaBHeHUE U HAaUTH
3HAYCHUE OJIHON IEPEMEHHOU

e Iloocmasums 3HaYECHUE HAMJICHHOW IEPEMEHHOM
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" Pemienuie cuctemMbl CiocoooMm
[TOJICTAHOBKH
3 IToxcras "
o e .
x=1;
PUPaBHICM
o BBIEJlI)I;e;{I/I}I I
" l7x— by 'yi?:1+4, ” |
7x - 1=2x14, 7
| =
: 1 x=1




3aKpEIUICHUE:

e No5.3(a)
e No5.7(a)
* No5.12(a)
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